

# ДО СВИДАНИЯ, МХАТ!

Почти две недели гостил в Риге Московский Художественный академический театр имени М. Горького. Коллектив показал лучшие спектакли из своего обширного репертуара — «Иванов» А. П. Чехова, «Наедине со всеми» А. Гельмана, «Тартюф» Ж.-Б. Мольера. Свой творческий отчет театр посвятил 60-летию образования СССР. Во время гастролей артисты встречались с труженниками Риги, творческой интеллигенцией республики, познакомились с достопримечательностями Советской Латвии.

За успешное проведение гастролей в городе Риге в апреле 1982 года и высокое художественное мастерство

Московский ордена Ленина, ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного Знамени Художественный академический театр Союза ССР имени М. Горького награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Латвийской ССР. По окончании прощального спектакля от имени ЦК Компартии Латвии, Президиума Верховного Совета Латвийской ССР и Совета Министров республики заместитель председателя Президиума Верховного Совета Латвийской ССР В. А. Блюм тепло поздравил коллектив с большим творческим успехом и вручил высокую награду.

ЛАТИНФОРМ

Советская молодежь  
г. Рига

13 АПР 1982